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Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

Írásbeli kérdés
Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony !

„Mikor kapja meg Esztergom Város Önkormányzata és a többi érintett önkormányzat
az MNV Zrt.-től az önkormányzati részvényjuttatás részvényfelosztási elveine k
lehetséges elveit tartalmazó szakmai javaslatát véleményezés, egyeztetés céljából? ”
címmel a Házszabály 91 .§-a alapján kérdést kívánok benyújtani Veres János pénzügy
miniszterhez.

Válaszát írásban kérem !

Tisztelt Miniszter Úr !

Több mint egy éves múltra tekint vissza az a széleskörű önkormányzati összefogás ,
együttműködés, amely a regionális vízmű-társaságok állami részvényhányadának térítés
nélküli önkormányzati tulajdonba adását célozta meg .
A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. és Esztergom Város Önkormányzata képvisel ő inek
2008. augusztus 14-ei személyes találkozása alkalmával az hangzott el, hogy a z
önkormányzatok regionális vízmű-társaságok részvényeire vonatkozó térítésmentes
részvényjuttatás iránti igényük teljesíthetőségének szempontjai és mértéke jelenleg vizsgála t
tárgyát képezik a Magyar Nemzeti Vagyonkezel ő Zrt.-nél, illetve az a megállapodás született ,
hogy az MNV Zrt. az önkormányzati részvényjuttatás részvényfelosztási elveinek lehetsége s
elveit tartalmazó szakmai javaslatát véleményezés, egyeztetés céljából megküldi Esztergom
Város Önkormányzatának . (A megbeszélésen az merült fel, hogy háromfajta elosztási módot ,
illetve ezek lehetséges kombinációját is vizsgálták) .
A szóbeli ígéret ellenére Esztergom Város Önkormányzata, ezáltal a csatlakozó
önkormányzatok sem kapták meg az MNV Zrt. szakmai álláspontját, annak ellenére ,
hogy a 2008. szeptember 25-én, valamint 2008 . november 10-én kelt levelekben i s
emlékeztettük ezen ígéretére Kamarás Zoltán ügyvezető igazgató urat.

Kérdezem a miniszter urat, hogy fent említett szakmai javaslatot mikor küldik meg Esztergo m
Város Önkormányzata, valamint az igényüket bejelent ő települési önkormányzatok részére?



Várom megtisztel ő válaszát !

Budapest, 2008 . december 20.
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